【表紙】

【提出日】 2022年9月28日

【会社名】 株式会社トクヤマ

【英訳名】 Tokuyama Corporation

【代表者の役職氏名】 代表取締役 社長執行役員 横田 浩

【本店の所在の場所】 山口県周南市御影町1番1号

【電話番号】 (0834)34-2055

【事務連絡者氏名】 経営企画本部 経営管理グループ 経理担当課長 谷川 聡

【最寄りの連絡場所】 東京都千代田区外神田一丁目7番5号 フロントプレイス秋葉原

【電話番号】 (03)5207-2558

【事務連絡者氏名】 経営企画本部 財務・投融資グループ 財務担当課長 柏原 永知

【縦覧に供する場所】 株式会社トクヤマ東京本部

(東京都千代田区外神田一丁目7番5号 フロントプレイス秋葉原)

株式会社トクヤマ大阪オフィス

(大阪市北区中之島二丁目2番7号 中之島セントラルタワー)

株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1【提出理由】

当社において特定子会社の異動がありましたので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第3号の規定に基づき、臨時報告書を提出するものです。

## 2【報告内容】

(1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金及び事業の内容

名称 STAC Co., Ltd.

住所 大韓民国 蔚山広域市 南区産業路 24(上開洞)

代表者の氏名 CEO 李 源根 (Lee Wonkeun)、CFO 井上 太郎 (Inoue Taro)

資本金 77,898百万韓国ウォン 事業の内容 高純度IPAの製造・販売

(注)資本金の額には資本金のほか、資本剰余金も含みます。

(2) 当該異動の前後における当社の所有に係る特定子会社の議決権の数及び特定子会社の総株主等の議決権に対する割合

当社の所有に係る特定子会社の議決権の数

異動前 -

異動後 800,000個

株主等の議決権に対する割合

異動前 -

異動後 50%

(3) 当該異動の理由及びその年月日

## 異動の理由

当社と、SK Geo Centric Co., Ltd.との韓国における高純度IPA(イソプロピルアルコール)の合弁事業に関して、製造販売を担う特定子会社となるSTAC Co., Ltd.を設立したためです。

異動の年月日

2022年8月26日